HyperX Cloud Stinger

hyperxgaming.com/headsets

Невесомость комфорта. Весомость звука.

НурегХ Cloud Stinger™ – это идеальная гарнитура для геймеров, которым нужно устройство с небольшим весом, превосходным качеством звучания и исключительным удобством пользования. Эта гарнитура имеет вес всего 275 г для исключительного удобства использования, а ее чашки с углом поворота 90 градусов позволяют настроить гарнитуру для максимального комфорта. Направленные динамики (50 мм) передают звук непосредственно в ухо и обеспечивают высокое качество звука. В этой гарнитуре, созданной специально для максимального комфорта во время долгих игр, используется фирменная высококачественная пена НурегХ с памятью формы. Благодаря регулируемому стальному ползунку, интуитивно понятному регулятору громкости на чашке гарнитуры, а также микрофону с функцией шумоподавления и поворотным отключением, гарнитура отличается исключительной простотой использования и совместима со множеством платформ, что позволяет наслаждаться одинаковым уровнем комфорта и высоким качеством звука на ПК и консолях.

- > Легкая гарнитура с углом поворота чашек 90°
- > Направленные динамики (50 мм) для точного воспроизведения звука
- > Фирменная пена HyperX с памятью формы
- > Регулируемый металлический регулятор



Характеристики/спецификации см. на обороте >>



HyperX Cloud Stinger

ХАРАКТЕРИСТИКИ/ПРЕИМУЩЕСТВА

- Чашки с углом поворота 90° Чашки HyperX Cloud Stinger с поворотом на 90 градусов обеспечивают плотное прилегание, что позволяет с комфортом играть в течение многих часов.
- > **Невесомость комфорта** Гарнитура HyperX Cloud Stinger массой всего 275 г практически не ощущается, что делает ее идеальной для продолжительных игр.
- > Направленные динамики (50 мм) для точного воспроизведения звука Направленные динамики (50 мм) располагаются параллельно уху и направляют звук точно в ухо для максимального качества воспроизведения звука.
- Фирменная пена HyperX с памятью формы Играйте с комфортом в течение многих часов с гарнитурой с фирменной пены HyperX с памятью формы.
- > **Регулируемый стальной ползунок** Высококачественный регулируемый цельностальной ползунок гарнитуры HyperX Cloud Stinger обеспечивает долговечность работы.
- Интуитивно понятный регулятор громкости на чашке гарнитуры Ползунок громкости находится в нижней части правой чашки, что облегчает регулировку громкости.
- > Микрофон с функцией шумоподавления и поворотным отключением Удобное отключение микрофона вертикальным складыванием по направлению к голове. Встроенная в гарнитуру HyperX Cloud Stinger функция пассивного шумоподавления снижает уровень фонового шума и обеспечивает высокое качество передачи голоса. Гарнитура имеет сертификацию TeamSpeak и Discord и совместима с другими ведущими мессенджерами, включая Skype, RaidCall и Ventrilo.
- > Совместимость с разными платформами Гарнитура HyperX Cloud Stinger совместима с ПК, Xbox One¹, PS4™, Wii U™ и мобильными устройствами². Она имеет один стереоштекер 3,5 мм (4-полюсный) и удлинитель для ПК с двойными штекерами 3,5 мм стерео и микрофона. Наслаждайтесь одинаковым уровнем комфорта и высоким качеством звука на ПК и консоли, либо просто подключите гарнитуру к вашему мобильному устройству² во время пути.

СПЕЦИФИКАЦИИ

Наушники

- > Динамик динамический (50 мм) с неодимовыми магнитами
- > Тип охватывающие, закрытого типа
- > Частотная характеристика 18 Гц 23000 Гц
- > Сопротивление 30 Ом
- > **Уровень звукового давления** 102±3 дБ SPL/мВт при 1 кГц
- > Коэффициент нелинейных искажений ≤ 2%
- > Входная мощность номинальная 30 мВт, максимальная 500 мВт
- > **Macca** 275 г
- > **Длина и тип кабеля** гарнитура (1,3 м) + Y-удлинитель (1,7 м)
- > **Соединение** гарнитура штекер 3,5 мм (4-пол.) + удлинитель 3,5 мм штекеры стерео и микрофона

Микрофон

- > Элемент электретный конденсаторный микрофон
- > Диаграмма направленности однонаправленная, с шумоподавлением
- > Частотная характеристика 50 Гц~18000 Гц
- > **Чувствительность** -40 дБВ (0 дБ=1 В/Па, 1 кГц)



НОМЕРА ПО КАТАЛОГУ

HX-HSCS-BK/NA HX-HSCS-BK/EM HX-HSCS-BK/EE HX-HSCS-BK/LA HX-HSCS-BK/AS







1 Может потребоваться адаптер контроллера (адаптер продается отдельно)

2 Совместимость с устройствами с разъемами по стандарту СТІА.

